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L'ADMINISTRATRICE EN CHEF DE LA SANTÉ PUBLIQUE RECOMMANDE AUX 

CANADIENS DE PORTER UN MASQUE DE PROTECTION 

Cette semaine, l'administratrice en chef de la santé publique du Canada, la Dre Theresa Tam, a 

conseillé aux Canadiens de porter un masque facial pour aider à réduire la propagation du 

nouveau coronavirus lorsque vous vous trouvez dans des situations où vous ne pouvez pas 

toujours maintenir une distance physique appropriée avec les autres. L'objectif est de prévenir 

la transmission du virus par des personnes qui en sont infectées sans le savoir. La Dre Theresa 

Tam a déclaré que cela serait utile dans des situations telles que les provisions à l'épicerie ou 

l'utilisation des transports en commun. Dans le troisième volet de l'enquête AEC-Léger, nous 

examinons quels sont les Canadiens qui ont déclaré avoir porté un masque de protection la 

semaine dernière.
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MÉTHODOLOGIE 

L'enquête a été menée par Léger en partenariat avec l'Association d'études canadiennes

auprès de 2015 Canadiens (dont 700 immigrants) âgés de 18 ans ou plus, collectés via un

panel web entre le 3 et le 5 avril 2020.

À partir des données du recensement de 2016, les résultats ont été pondérés en fonction du

sexe, de l'âge, de la langue maternelle, de la région, du niveau d'éducation et de la présence

d'enfants dans le ménage afin d'assurer un échantillon représentatif de la population.

Aucune marge d'erreur ne peut être associée à un échantillon non probabiliste (panel Web

dans le cas présent). Toutefois, à des fins de comparaison, un échantillon probabiliste de 1500

répondants aurait une marge d'erreur de ±2,52%, 19 fois sur 20. Cette "marge" augmente

pour les sous-groupes de l'enquête.
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LES FEMMES SONT LÉGÈREMENT PLUS SUSCEPTIBLES QUE LES HOMMES DE 

PORTER UN MASQUE DE PROTECTION
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Porter un masque de protection 
dans les lieux publics - Au cours 
de la semaine dernière, avez-vous 
fait l'une des actions suivantes :

Homme Femme Total

Oui 19.8% 21.5% 20.7%

Non 80.2% 78.5% 79.3%

Total 100.0% 100.0% 100.0%



UN CINQUIÈME DES PERSONNES QUI ONT FAIT LEUR ÉPICERIE LA SEMAINE

DERNIÈRE ONT DÉCLARÉ PORTER UN MASQUE 
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Porter un masque de protection 
dans les lieux publics - Au cours 
de la semaine dernière, avez-vous 
fait l'une des actions suivantes :

A fait son épicerie la 
semaine dernière 

Oui 19.7%

Non 80.3%

Total 100.0%



LES PERSONNES QUI CRAIGNENT LE PLUS DE CONTRACTER LE VIRUS 

SONT BEAUCOUP PLUS SUSCEPTIBLES DE PORTER UN MASQUE 
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Porter un masque de protection 
dans les lieux publics - Au cours 
de la semaine dernière, avez-
vous fait l'une des actions 
suivantes :

Avez-vous personnellement peur de contracter la COVID-19 (Coronavirus) ?

Très peur Assez peur
Pas vraiment

peur
Pas peur du tout Total

Oui 37.8% 19.4% 11.7% 12.3% 20.7%

Non 62.2% 80.6% 88.3% 87.7% 79.3%

Total 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%



LES IMMIGRANTS SONT BEAUCOUP PLUS SUSCEPTIBLES QUE LES NON-

IMMIGRANTS D'AVOIR PORTÉ UN MASQUE DE PROTECTION AU COURS DE 

LA SEMAINE DERNIÈRE
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Au cours de la semaine dernière, avez-vous porté un masque de protection dans 

les lieux publics ?

Total Moins de 5 ans 5 ans et plus Non-immigrant

Oui 21% 41% 34% 17%

Non 79% 59% 66% 83%



LES GROUPES CANADIENS D'ORIGINE ASIATIQUE SONT BEAUCOUP PLUS 

SUSCEPTIBLES DE PORTER UN MASQUE DE PROTECTION 
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Porter un masque de protection dans les lieux publics -
Au cours de la semaine dernière, avez-vous fait l'une des 

actions suivantes :

Oui Non ÉchantillonTotal 

Caucasien (Blanc) 15.4% 84.6% 1606

Amérique latine (Mexicain, Chilien, Costaricain, etc.) 41.9% 58.1% 31

Arabe (Moyen-Orient, Afrique du Nord) 37.1% 62.9% 35

Noir (Africain, Afro-américain, etc.) 41.5% 58.5% 41

Asiatiques du Sud (Indien, Bangladais, Pakistanais, Sri Lankais, etc.) 51.7% 48.3% 60

Chinois 55.4% 44.6% 74

Philippin 63.0% 37.0% 27

Total 20.7% 79.3% 2015
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